

夏夜哈酒撸串练摊的人越来越多

商河交警23分钟逮住仨酒司机

本报7月29日讯(通讯员 刘志海 记者 刘慧) 随着高温酷暑时节到来,傍晚在户外撸串练摊的人越来越多,随之而来的是酒后驾驶带来的隐患增多。为进一步减少因酒后驾驶带来的危害,全面预防和减少道路交通事故,7月27日晚10时,商河县公安局交警大队在城乡接合部临时设点夜查酒驾,不到半个小时就逮住了3名“酒司机”。

当晚,一中队中队长刘兴圣带队在西外环食品桥处开展酒驾整治行动。22点左右,离检查点50米远的一辆客货两用皮卡汽车突然倒车,迅速调转头,疾驰而去。还没跑出100米,就被在道路另一侧守候的交警拦下。

经检测,驾驶员李某酒精含量达到67mg/100ml,属于酒后驾

驶。按照交通法规,驾驶员李某被扣12分,罚款1000元,暂扣驾驶证6个月。“今天朋友父亲过生日,感情之下喝了一瓶啤酒,觉得吃饭的地方到家很近,就抱着侥幸心理当了回‘酒司机’,却被逮了个正着。”李某懊悔地解释道。

刚过去没有5分钟,一辆由东往西行驶的面包车引起了交警的注意。交警刚把车拦下,驾驶员拉开车门就跑,将满车亲朋好友都丢在了路中间。跑出数百米后,被交警追了回来。酒精测试仪显示其酒精含量达58mg/100ml,属酒后驾驶。

面对民警开出的“罚款1000元、扣12分、A2证降B1证、暂扣驾驶证6个月”的处罚通知单,驾驶员哭着说:“我现在是一家货运公司的驾驶员,驾驶证降级的

处罚,可能会面临失业。”现在家里的老少5口人,全靠他一人工作养活。

“自从新交规对酒驾的严厉处罚实施后,酒驾、醉驾现象减少了许多,醉驾者几乎销声匿迹。”中队长刘兴圣说,但在城乡结合部区域,仍有部分驾驶员抱有侥幸心理,“从22点到22点23分,短短的20多分钟,就在此路口查处了3起酒驾交通违法行为。”

刘中队长还提醒广大驾驶员:“禁酒驾”已经常态化,交警部门将采取定点与不定点、巡逻与设卡、蹲点观察与设立卡点相结合等多种方式,灵活调整警力部署,最大限度地屯警路面,坚持实施全方位、多时空查控,加大对酒后驾驶等交通违法行为的查纠力度。



交警正在夜查酒驾。

服务台

审验换证程序 现在只需2天

本报7月29日讯(记者 李云云 通讯员 满倩) 近年来,商河县交通运输局在政务服务方面进行了新探索,在审验换证的过程中实行上门服务。该方式大大缩短了办事时限,原先10天左右的审验换证程序现在2天即可办结完毕。截至目前,已有10余家企业感受到了上门服务带来的实惠与方便。

据了解,商河县交通运输局的运政大厅“一条龙”业务模式日臻成熟并得到推广,主动为信誉等级评定优秀的企业提供上门服务是今年工作的新举措,改变传统“坐门等客”工作方式。“这种上门服务不光免除了我们来回奔波的麻烦,也方便了企业发展。”近日,当商河县交通运输局运政工作人员为商河县金王食品有限公司送去新换发的《中华人民共和国道路运输经营许可证》时,公司总经理王承坤感慨地说。

交警以“防”促安全 增设减速带警告标志

本报7月29日讯(通讯员 刘志海 记者 刘慧) 近日,商河辖区内省道316和省道248线两侧所有与县乡道路交汇的路口均安装了减速带。据了解,此次累计安装减速带路口94处,安装减速带总长累计607米,有效保障广大交通参与者出行安全。

商河县公安局交警大队于今年6月份在省道248线城区以南路段的46个交汇路口,设置减速带把紧安全关。通过一个多月的事故发生起数分析,事故发生率较往年同期降低10.7%,安装减速带后交通安全状况得到较大改善。

省道248线和省道316线是贯穿商河南北东西的交通大动脉,人、车流量较大。由于沿线村庄密集,与两条省道交汇的县乡路口众多,客观上存在较大安全隐患。为防范于未然,保障交通参与者出行安全,公安局交警大队深入排查安全隐患,并及时进行整改消除。

在前期排查整改基础上,对两条省道两侧县乡交叉路口全部安装了减速带。此次新建的橡胶减速带鲜艳醒目,且具有较强的减震、耐磨、抗腐蚀性,更能在雨雾天避免交通事故发生,有助于提高道路安全性。

与此同时还运用网络、手机、电影下乡等现代传媒开展宣传,加强对广大交通参与者的教育和引导,从自身安全、违法行为危害性和法律后果入手,切实提高广大交通参与者的安全意识和遵守交通法规的自觉性。

商河小明星



姓名:孙绍宇
性别:小王子
生日:2012年11月28日
父母寄语:宝贝儿,祝你快乐每一天,永远幸福,快快长成一个男子汉!

希望自己的宝宝成为“商河小明星”,请将照片连同宝宝信息、父母寄语发送到邮箱qwbjrsj@163.com,邮件请注明“商河小明星”字样。

谁知道哪片云彩能下雨

未来几天多雨,开启“桑拿模式”

本报7月29日讯(记者 李云云 通讯员 尚建设)

近日,商河的天可真的开始“变脸了”,时不时来一阵雷阵雨让大家措手不及。市民赵女士开玩笑说:“我家里的衣服是晒了干,干了湿啊。”未来几天,这样的雷阵雨随机播放模式并没有改善,30、31日两天都有降水的产生。商河县气象局的工作人员解释道,最近云层活动频繁,易形成降水,一阵浓云过后就有可能带来降水。这难道是在说“谁知道哪片云彩能下雨”吗。

此次降水却没有带来降温,最高温度仍然在34℃左右徘徊,1日最高气温升至36℃。降水过后,空气湿度较大,商河已开启了“桑拿模式”。比起“桑拿模式”,大家觉得“烧烤模式”更能接受一些。市民李先生谈到,以前就是单纯的热,现在总觉得闷热,身上也黏糊糊的,特别不舒服。李先生无奈地说:“我现在一天都洗三次澡了,仍觉得热得不行。”

气象专家分析到,下个月初随着副热带高压的北移,华北地区仍将持续高温。

随着气温的升高,大家的情绪波动较大,易滋生烦躁、愤怒的负面情绪。在此,提醒大家天热,消消气,别上火。

未来几天的具体天气状况如下:

30日阴有大雨,伴有雷电,南风短时北风3级,雷雨时阵风7级,最低气温24℃左右,最高气温30℃左右。

31日多云间阴,有雷阵雨,南风短时北风3级,雷雨时阵风7级,气温略有下降。

8月1日至2日多云,南风3级,气温上升,最高气温36℃左右。

扫二维码 免费看电影

本报扫二维码免费观影活动本周继续进行,商河鲁信影院为大家推荐了二部影片。

捉妖记

导演:许诚毅

主演:白百何 井柏然 姜武 金燕玲 钟汉良

上映日期:2015-07-16

片长:118分钟

煎饼侠

导演:董成鹏

主演:董成鹏 袁姗姗 柳岩 吴君如 曾志伟

上映日期:2015-07-17

片长:113分钟

欢迎大家扫二维码并关注本报微信,将您的姓名、联系方式和身份证信息发给我们,将有15名幸运读者(周五到周日每天5名)获得免费电影票,你也可以加入晚报商河观影QQ群(群号:58834329),了解周末影片安排。



人民监督员现场监督 公开一起不批捕案件

本报7月29日讯(通讯员 李玲 王佳铎 记者 刘慧) 近日,商河县检察院邀请人民监督员对公开宣告的一起不批准逮捕案件进行现场监督。犯罪嫌疑人家属当场向被害人赔礼道歉,并表示将帮助犯罪嫌疑人改过自新。

“这样的现场监督对我来说还是第一次,这种让各方‘面对面’感受事实和法律的论证的过程有利于化解矛盾,也让我更加深刻地感受到了检察机关的司法活动的规范和文明。”宣告活动结束后,人民监督员谈及这一做法赞不绝口。

2015年以来,检察院紧紧围绕提升司法公信力,积极推进侦查监督全面宣告机制创新,邀请人民监督员现场监督检察宣告工作,全力保障人民监督员依法履行职责,努力提升检察机关的社会形象和司法公信力。

本次活动也是自人民监督员选任管理方式改革试点以来,人民监督员对该院有关工作实施的首次监督,取得了良好效果。据悉,检察院下一步工作中还将继续探索和沿用这一做法。

挂失声明 黄子涵出生证丢失,证件号4370216942,声明作废!